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třešní. Nutno poznamenat, že jsou krásně 
provedené. Lidé se vyjadřovali 
s povděkem a uznáním k těm jenž se na 
jejich výrobě podíleli. Na místě byly také 
stánky s peticemi za referendum o umís-
tění radaru armády USA na našem 
území. Postaráno bylo i o nejmenší 
návštěvníky, pro které zde byly přichys-
tány atrakce. Před započetím samotných 
projevů vyhrávala lidová kapela dopro-
vázená zpěvem a to jak pro potěšení, 
dobrou náladu. To k dojmu takových 
oslav náleží. Úvodem zazněla internacio-
nála a se svými projevy vystoupili vý-
znamní představitelé veřejného dění za 
KSČM, zastupitelstva, KSS a spřátele-
ných organizací. Byli zde odsouzeny 
snahy určitých zájmových skupin uvnitř 
státních institucí, které pro vlastní pro-
spěch rozhodují o důležitých věcech 
v rozporu se zájmy společnosti. Mimo 
jiné se hovořilo také o mnoha úskalích a 
nepravostech, které se v naší společnosti 
vyskytují a které se negativně projevují 
v mnoha oblastech našeho života. Projev 
předsedy MV KSČM v Brně patřil také 
vzpomínce na osvobození republiky od 
fašismu Rudou armádou. Byli odsouzeny 
tendence některých politických kruhů a 
jejich činitelů zatracovat nebo falšovat 
rozhodující události našich dějin 
v období druhé světové války. Předseda 
klubu KSM v Brně odsoudil také teroris-
tický útok  na letadlo kubánských aeroli-
nií. V projevech našich představitelů 
zazněly základní pravdy, které si my 
komunisté uvědomujeme a které vnímá-
me jako klíčové v naší představě sociální 
společnosti. Vystoupení vzbudila hlubo-
ké  pochopení  a  ohlas  v  řadách  pří-
tomných. Manifestace vyvrcholila zazně-
ním státní hymny. Mnozí si povšimli, že 
v pozadí prvomájové  manifestace  
postávala  skupinka  asi  15  lidí  z  řad  
mladých konzervativců. Jejich pravicové 
uskupení zde konalo jakousi ostudnou 
protiakci. Soudruzi, kteří zde s nimi 
mluvili se přesvědčili že se s těmito 
mladými konzervativci opravdu nedá 
rozumě a kultivovaně diskutovat. Dokáží 
jen urážet poctivé a slušné lidi kteří pro 
společnost mnohé udělali.       Standa K. 

bulharskému komunistovi Todora Živkova. 
Rozbili mramorovou desku a rozdělali na ní oheň. 
Živkov byl u moci ještě o dva roky déle než 
Kádár, už od roku 1954. V Bukurešti dohlíží na 
hroby rumunského představitele Nicolae Ceaušes-
ka a jeho manželky Eleny ostraha. Oba spočívají 
nedaleko od sebe na hřbitově Ghencea a jejich 
příznivci   sem   dodnes   nosí   květiny  a  svíčky. 

Juchání v Brně 
Toto je subjektivní popis mých zážitků 
z prvního máje 2007 v Brně. Pokud se 

někdo v těchto řádcích pozná, má celkem 
smůlu. 

Dne 1.5. 2007 byl rušný již od samého rána. Od 
půl deváté jsem se účastnil prvomájové oslavy 
KSČM, jenž se letos uskutečnila na prostranství 
před Janáčkovým divadlem. To však není pod-
statné, o tom napíší jiní. Podstatné jest to, že po 
zakončení této oslavy jsem se přesunul do parku 
na Moravské náměstí, kde se konala demonstrace 
občanů města Brna, proti pochodu Národního 
odporu (NO) Brnem. Akci pořádala strana Zele-
ných a rozličné občanské organizace. Zaznívaly 
zde projevy jednotlivých organizací, aktuální 
zpravodajství z pochodu a vše bylo zpestřováno 
hudebními  vložkami.  Bohužel  demonstrace  
byla  dosti  shazována  neskrývanou propagandou  

tak,  jak  jej  vandalové  zanechali.  
Ostraha   se  totiž  domnívala,  že  na   
hrobce  někdo  provádí   rekonstrukci.  
Až po několika  hodinách  přivolala  
policii.  Čin  se  odehrál  poté,  co  řada  
Kádárových  příznivců  položila  k   
hrobu    květiny    na    1.  máje.   Útok  
vyšetřuje   speciální    desetičlenný    tým. 

I pravice čin odsoudila 

Maďarští politici bez ohledu na stranic-
kou příslušnost vandalství odsoudili. 
Premiér a předseda Socialistické strany 
Ferenc Gyurcsány označil událost za 
odporný, nelidský a zbabělý čin. Gyur-
csányho Socialistická strana je nástupky-
ní Kádarovy Maďarské socialistické 
dělnické strany. Přejmenovala se roce 
1989, kdy se také zřekla marxismu-
leninismu. Čin odsoudila i opoziční 
pravicová formace Fidesz, která se profi-
luje jako výrazně antikomunistická a 
předhazuje socialistům jejich minulost. 
Kadár se dostal do čela strany a státu po 
tom co v Maďarské lidové republice roku 
1956 v období 23. října až 4. listopadu 
zneužila reakce politické krize, která v 
Budapešti přerostla v povstání. Nebez-
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2.5. 2007 se stala                   
nehorázná, politicky           
motivovaná loupež             
Kadárových ostatků 

Budapešť - Mnoho Maďarů šokoval 
včerejší nález policistů na hřbitově v 
Budapešti. Neznámí pachatelé rozbili 
mramorovou desku u hrobky bývalého 
komunistického představitele Maďarska 
Jánose  Kádára  a  jeho  manželky.  A  
otevřeli   rakev   s   Kádárovými   ostatky.  

Ostatky a urna jsou pryč 

Dnes policie po řádném ohledání místa 
činu zveřejnila výsledky. Některé kosti 
zmizely, stejně tak jako urna s popelem 
Kádárovy manželky. Nedaleko poničené 
hrobky vandalové nastříkali sprejem nápis 
"Vrahu a zrádče, nemůžeš odpočívat v 
posvátné půdě." "Zjistili jsme, že některé 
kosti chybějí," oznámil dnes policejní 
mluvčí Oszkas Sas. Ještě včera policie 
připouštěla, že ostatky možná pachatelé 
rozházeli   po  hřbitově.  Nic  ale  nenašla. 
Rozbitý a vyloupený  hrob  zůstal  dlouho    

pečný  vývoj  byl  zastaven  na  základě  rozhodné 
iniciativy nového vedení Maďarské socialistické 
dělnické strany v čele s J. Kadárem, který vytvořil 
dělnicko - rolnickou vládu. Za podpory sovět-
ských vojenských jednotek se podařilo potlačit 
kontrarevoluční síly, odvrátit začínající občanskou 
válku a uchránit socialistické vymoženosti maďar-
ského lidu. 

Architekt gulášového socialismu 
Období Kádárovy vlády, které trvalo dvaatřicet 
let, bývá charakterizováno ve zkratce jako 
"gulášový (nebo také salámový) socialismus", 
který zajišťoval v Maďarsku vysokou životní 
úroveň. V zahraniční politice zachovával Kádár 
vždy striktně linii Moskvy (na rozdíl od rumun-
ského vůdce Ceaušeska) a v roce 1968 se maďar-
ské jednotky podílely na internacionální pomoci 
československým pracujícím při obraně socialis-
mu proti kontrarevoluci v Československu.  
Komunistický představitel zemřel v roce 1989, 
jeho žena o tři roky později. Podle loňského 
průzkumu  například 65 procent Maďarů připouš 
tí, že Kadár sehrál v dějinách země  pozitivní  roli. 

Útok v Sofii, ostraha v Bukurešti 
K útoku na hrob bývalého komunistického před-
stavitele nedošlo letos ve východní Evropě popr-
vé. V únoru vandalové v Sofii poničili hrobku 
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Zítřek slaví! 
Milý čtenáři, jsou to přesně dva roky co 
vyšel první výtisk našeho časopisu. Dva 
roky našeho perného úsilí, našeho boje. 
Nebylo vždy jednoduché vydat další čísla 
našeho časopisu. Mnohdy jsme je dávali 
dohromady doslova na koleně. A byly 
časy, kdy jsme neměli ani dost textů, 
které bychom pro vás otiskli. Jindy zas 
nastaly situace, kdy už jsme byli rozhod-
nutí s vydáváním jednou pro vždy sek-
nout. Z každé krize však náš časopis 
vyšel silnější. A nyní slaví již své druhé 
narozeniny. Slavíme tudíž i my. Chtěli 
bychom však, aby jste slavili i vy, naší 
čtenáři. Co by to však bylo za oslavu bez 
dárečků? Tento měsíc jsme si proto pro 
vás připravili celou řadu překvapení a 
dárků. Ptáte se jakých? Ale vždyť to by 
nebylo překvapení kdybychom vám to 
řekli! Nechte se hezky překvapit a sleduj-
te naše stránky. Jistě se dočkáte. Co však 
popřát našemu oslavenci? Štěstí a zdraví 
asi ne, ale zcela jistě mu popřejme mnoho 
dalších čísel a ročníků a samozřejmě 
hodně úspěchu v našem společném boji 
za lepší svět.  

Vaše redakce  

Prvomájová manifestace 
KSČM v Brně 

Jako v mnoha jiných městech naší repub-
liky patřilo tradičně dopoledne prvního 
květnového dne také v Brně oslavě 
svátku práce. Letošní shromáždění 
k připomenutí významného dělnického 
svátku se uskutečnilo před budovou 
Janáčkova divadla. Velký počet lidí, kteří 
zaplnili prostranství před divadlem vypo-
vídal o nevšedním zájmu veřejnosti o tuto 
manifestaci uspořádanou brněnskou 
KSČM. Zúčastnění si přišli poslechnout 
lidovou kapelu, projevy představitelů 
strany a setkat se s přáteli a známými. 
K veselé a radostné atmosféře svátku 
práce bezpochyby přispělo i slunečné 
počasí. Byly zde stánky kde se rozdávali 
výtisky Haló novin, Zítřku a nejrůznější a 
propagační materiály KSČM. Velice milé 
bylo když soudružky od těchto stolků 
připínaly na přivítanou zúčastněným a 
nově příchozím háčkované symboly 


